浙江省2002年7月高等教育自学考试

高等数学(一)试题

课程代码：00020

一、单项选择题(在每小题的四个备选答案中，选出一个正确答案，并将正确答案的序号填在题干的括号内。第1—10题，每小题1分，第11—20题，每小题2分，共30分)
1.设函数f(x)的定义域为［0,1］,则f(2x-1)的定义域为(      )
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)x=e2，则k=(      )
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3.当x→0时，下列函数中为无穷小量的是(      )

  (A)e  (B)
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  (C)cosx  (D)sinx

4.函数y=ln(1+x2)在(0，＋∞)内(      )

  (A)单调增加  (B)单调减少  (C)不单调  (D)不连续

5.设函数f(x)=e2x-1，则f(x)在x=0处的导数f′(0)等于(      )

  (A)0  (B)e-1  (C)2e-1  (D)e

6.
[image: image10.wmf]ò

b

a

dx

d

 arctanxdx等于(      )

  (A)arctanx   (B)
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  (C)0  (D)arctanb-arctana

7.极限
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等于(      )

  (A)-1  (B)0  (C)1  (D)2

8.函数y=x3-3x2的拐点是(      )

  (A)(0，0)  (B)(1，-2)  (C)(2，-4)  (D)不存在

9.下列广义积分中收敛的是(      )
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10.下列微分方程中为一阶线性方程的是(      )
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  (C)y′+2xy+x=
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11.设f(x)=
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在x=0点处连续，则k等于(      )

  (A)0  (B)
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  (C)1  (D)2

12.设函数f(x)在点x=1处可导，且
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 EMBED Equation.3  [image: image25.wmf]2
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，则f′(1)等于(      )

  (A)-
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  (B)0  (C)1  (D)2

13.下列函数中在区间［-1,1］上满足罗尔中值定理条件的是(      )

  (A)y=|x|  (B)y=1+x2  (C)y=
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14.椭圆2x2+y2=1上横坐标与纵坐标相等的点处的切线斜率为(      )

  (A)-1  (B)1  (C) -
[image: image28.wmf]2

1

  (D)-2

15.设在(a,b)内f′(x)=g′(x)，则下列各式中一定成立的是(      )

  (A)f(x)=g(x)    (B)f(x)=g(x)+1

  (C)(∫f(x)dx)′=(∫g(x)dx)′  (D)∫f′(x)dx=∫g′(x)dx

16.下列级数中，条件收敛的是(      )
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 (α>0为常数)  (B) 
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17.二元函数f(x,y)=ln(x-y)的定义域是(      )

  (A)x>0, y>0   (B)x>0, y<0   (C)x+y>0  (D)x-y>0

18.交换二次积分
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f(x,y)dy的积分次序，它等于(      )
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19.如果级数
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(un+vn)来说，下述结论成立的是(      )

  (A)级数一定收敛  (B)级数一定发散

  (C)其敛散性不定  (D)上述结论都不正确

20.对于微分方程y″+y=sinx，利用特定系数法求其特解y*时，下面特解设法正确的是(      )

  (A)y*=asinx       (B)y*=acosx

  (C)y*=asinx+bcosx  (D)y*=x(asinx+bcosx)

二、填空题(每小题2分，共20分)

1.
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2．若函数f(x)=
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  在x=0处连续，则k=______。

3.设f(
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+1,则f′(1)=______。

4.设y(n-2)=ax+xa+aa(其中a>0,a≠1)，则y(n)=______。

5.函数f(x)=
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x3-3x2+9x在区间［0,4］上的最大值点x=______。
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7.设F(x)=
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8.广义积分
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9.级数
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,当α满足条件______时，级数收敛。

10.微分方程y″+2y=0的通解为______。

三、计算题(每小题5分，共30分)

1.求
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2.设y=y(x)满足方程ln
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3.设f(x)=
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4.求方程xy′=xsinx-y的通解。

5.设z=(1+x2y)y    (y>0)，求其全微分dz。

6.将
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四、应用题(每小题8分，共16分)

1.设工厂生产某种产品x件的费用为C(x)=5x+200(元)，得到的收益是R(x)=10x-0.01x2(元)。试求生产的利润函数、边际收益函数、边际成本函数以及工厂获得最大利润时的产量和利润。

2.求曲线y=x3-3x+2在x轴上介于两个极值点间的曲边梯形的面积。

五、证明题(4分)

证明：arctanx>x-
[image: image59.wmf]3
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,(x>0)。
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